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Από τα μέσα Ιουνίου η ενίσχυση των πτήσεων της
Lufthansa στην Ελλάδα
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Η γερμανική αεροπορική εταιρεία Lufthansa θα ξαναρχίσει πτήσεις προς 20
τουριστικούς προορισμούς, στους οποίους περιλαμβάνονται και ελληνικά νησιά, από
τα μέσα Ιουνίου, ανακοίνωσε σήμερα μια εκπρόσωπός της, όπως μετέδωσε το ΑΜΠΕ.

Σύμφωνα με την πηγή αυτήν, στους προορισμούς αυτούς περιλαμβάνονται μεταξύ
άλλων η Κρήτη, η Ρόδος, η Μαγιόρκα, το Φάρο της Πορτογαλίας, η Βενετία, η 
Ίμπιζα και η Μάλαγα. Οι πτήσεις θα αναχωρούν από τη Φραγκφούρτη. Προς τα
τέλη της επόμενης εβδομάδας, θα ανακοινωθούν και περαιτέρω προορισμοί.

Η επέκταση των δρομολογίων της εταιρείας γίνεται δύο εβδομάδες αφότου η
Lufthansa αποκάλυψε τα σχέδιά της να επαναλάβει τις πτήσεις προς διεθνείς
προορισμούς, όπως στο Λος Άντζελες, το Τορόντο και το Μουμπάι από τον Ιούνιο,
καθώς ξαναρχίζει τη δραστηριότητά της, η οποία είχε σχεδόν διακοπεί, λόγω της
πανδημίας του νέου κορωνοϊού.

Το σχέδιο σωτηρίας της Lufthansa
Την Πέμπτη, η εταιρεία έκανε γνωστό ότι βρίσκεται σε προχωρημένες
διαπραγματεύσεις με τη γερμανική κυβέρνηση για τη διάσωσή της, ύψους 9
δισεκατομμυρίων ευρώ, με την παραχώρηση του 20% των μετοχών της.

Το πακέτο διάσωσης θα περιλαμβάνει ένα δάνειο 3 δισ. ευρώ από την KfW –
γερμανική κρατική τράπεζα- και την αγορά μεριδίου από το Ταμείο Σταθεροποίησης
της Οικονομίας, γνωστό ως WSF.

Το WSF θα αποκτήσει μερίδιο 20% στην Lufthansa, μέσω μελλοντκής αύξησης
μετοχικού κεφαλαίου, η οποία θα πρέπει να εγκριθεί από την έκτακτη γενική
συνέλευση των μετόχων, ανέφερε η αεροπορική εταιρεία.

Επιπρόσθετα, αναμένεται να συμφωνηθεί ένα μετατρέψιμο ομολογιακό δάνειο με το
WSF, το οποίο θα μπορεί να ανταλλαχτεί με ένα επιπλέον ποσοστό 5% συν μια μετοχή
στην ονομαστική αξία στην περίπτωση μιας εξαγοράς μετοχών από τρίτο μέρος.

Η κυβέρνηση του Βερολίνου θα αποκτήσει δύο θέσεις στο εποπτικό συμβούλιο, θα



ασκεί όμως τα δικαιώματα ψήφου μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις και ως προστασία
απέναντι σε επιθετικές εξαγορές.

Η γερμανική κυβέρνηση δεν θα έχει δυνατότητα να μπλοκάρει σημαντικές
στρατηγικές αποφάσεις.


